美しい、数々の空の写真を楽しむ、iPhoneアプリ『SOLA』リリー スのお知らせ

ヴァルアップテクノロジ株式会社(所在地:東京都千代田区、代表取締役:穴井勇人、以下ヴァルアップ)企画/開発のiPhoneアプリ 『SOLA』 がApple社のAppStoreより<u>5月7日</u> 、配信開始いたしました。

『SOLA』は、空の写真を閲覧、保存、メール送信、投稿ができる「空を楽しむ」アプリです。朝の空、午後の空、夕焼けの美しい空、夜空、晴れた日の空、雨の日の空・・・。空は色々な表情を私たちに見せてくれます。そして世界中で見ることができます。世界中から送られてくる空の写真を楽しんでいただき、また、ご自身で撮影された、とっておきの空を、世界中の人たちに『SOLA』からシェアしてください。

『SOLA』では・・・。

世界中のユーザから届いた空の写真を見ることができます。

撮影した空の写真を、あるいはアルバムから選択した空の写真を投稿できます。

『SOLA』で気に入った写真を、メールで送信することができます。

Twitter (iOS5) やFacebookに投稿できます。

【『SOLA』の詳細】 アプリ名:SOLA

カテゴリ:ライフスタイル

料金:無料 App Store URL:



http://itunes.apple.com/jp/app/sola/id518238582?mt=8

【会社概要】

名 称: ヴァルアップテクノロジ株式会社

住 所: 〒102-0074 東京都千代田区九段南4-7-20アソルティ市ヶ谷ビル6階

U R L: http://www.valup.co.jp

代表取締役: 穴井 勇人 設 立: 2004年10月

事業内容:1. コンピュータシステムに関するコンサルティング

- 2. ソフトウェア製品の開発、製造、販売
- 3. インターネットの情報コンテンツの製作、販売
- 4. インターネットを利用した情報サービス事業
- 5. iPhone/Android 向けアプリの企画、開発、販売
- 6. iPhone向けPRサービス『CLOUDIA』を株式会社CRI・ミドルウェアと共同開発

【本件に関するお問い合わせ先】 ヴァルアップテクノロジ株式会社 担当:塚本

E-MAIL : iphone@valup.co.jp

TEL: 03-3262-0303 FAX: 03-3262-0305

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com